ANEXO 10. Resultados centrifuga 4

Ainternatuberia = 0,0009621 [m?]
Dinterno.tuberia = 0,035 [m]
Nbomba,motor = 0,8

g =9,82 [m/sd]

Pnivel tanque.critico = 0,9 [M]
Nperdida,menort = 0,7565 [m]
Keodos = 0,3

Kiee =1

K\fal.éngulo =9

Loca =183 [m]

Lequ salida suave = 0,09931 [m]
Lequ,val,bola =0,06913 [m]

u =0,0009112 [kg/m-s]
Padm.centrifuga = 100000 [Pa]
Pnedelin= 85113 [Pa]

Q =0,001111 [m3/s]

Re = 44241

T =24 [°C]

Velfyido = 1,155 [m/s]
Volrequerido = 0,03333 [m3]
Volramot1 = 0,01693 [m3]
Volramos = 0,03454 [m3]
1l-'i"-'rrelectrit:a =20,1 W]

Z1 =05 [m]

Dp =0,035 [m]

£ =0,000051 [m]

firiccion = 0,02531

hpomba = 14,51 [m]
Nperdida,mayort = 0,8644 [m]
htotai1 = 1,621 [m]

Ksalida suave = 0,04

Kval bola = 0,05

L1.ca =17,6 [m]
Lequ.codos = 0,4148 [m]
Lequtee = 1,383 [m]
Lequ.val,angulo = 6,913 [m]
P41 =90010 [Pa]

Pfiuido = 185113 [Pa]
Pmojado = 0,11 [m]

Qjitros = 4000 [VA]

p =997.3 [kg/m?]
trefrigeracion = 30 [S]
Volrecorrido,completo = 0,09254 [m?]
Volambor = 0,018 [m3]
Volramoz =0,01761 [m3]
V =0,001111 [m3/s]

Whp =0,02696 [hp]

Zo =368 [m]



ANEXO 11. Resultados centrifuga 5

Ainterna tuberia = 0,0009621 [m?] Dn =0,035 [m]

Dinterno tuberia = 0,035 [m] g =0,000051 [m]
nNbomba,motor = 0,8 frriccion = 0,02231

g =982 [m/s?] hbomba = 14,71 [m]

Pnivel tanque critico = 0,9 [M] hperdida,mayort = 1,061 [m]
hperdida,menort = 0,7965 [m] htotai1 = 1,817 [m]

Keodos = 0,3 Ksalida,suave = 0,04

Kiee =1 Kval,bola = 0,05

Kval angulo = 2 L1cs =216 [m]

L2.cs =20,4 [m] Lequ.codos = 0,4148 [m]
Lequ salida.suave = 0,09531 [m] Lequ.tee = 1,383 [m]
Lequ,val.bola =0,06913 [m] Lequ,val.angulo = 6,913 [m]
n =0,0009112 [kg/m-s] P41 =90010 [Pa]
Padm,centrifuga = 100000 [Pa] Privido = 189113 [Pa]
Pumedeliin= 85113 [Pa] Pmojado=0,11 [m]

Q =0,001111 [m3/s] Qjitros = 4000 [I/n]

Re = 44241 p =997.3 [kg/m?3]

T =24 I'C] trefrigeracion = 30 [S]
Velqyigo= 1,195 [m/s] Volrecorrido,completo = 0,05841 [m?]
Volrequerido = 0,03333 [m3] Volambor = 0,018 [m?]
Volramo1 =0,02078 [m?3] Voliramo2 =0,01963 [m3]
Volramos = 0,04041 [m?3] V =0,001111 [m3/s]
Welectrica = 20,37 [W] Whp =0,02732 [hp]

Z1 =05 [m] 7> =368 [m]



ANEXO 12. Resultados centrifuga 6

Ainterna tuberia = 0,0009621 [m?]
Dinterno.tuberia = 0,035 [m]
nbomba,motor = 0,8

g =982 [m/s?]

Pnivel tanque critico = 0,9 [M]
Nperdida,menort = 0,756 [m]
Keodos = 0,3

Ktee =1

Kval,éngulo =5

Lo ce =22,2 [m]

Lequ salida suave = 0,05531 [m]
Lequ.val,bola =0,06913 [m]

n =0,0009112 [kg/m-s]
Padm.centrifuga = 100000 [Pa]
Pnedelin = 85113 [Pa]

Q =0,001111 [m3/s]

Re = 44241

T =24 [°C]

Velfuigo = 1,195 [mis]
Volrequerido = 0,03333 [m3]
Voliramot1 = 0,0204 [m?]
Volramos = 0,04176 [m?]
1l-'h‘-'rt::lez:trit:a = 20,35 W]

Z4 =05 [m]

Dp =0,035 [m]
g=0,000051 [m]

frriccion = 0,02531

hpomba = 14,69 [m]
Nperdida,mayort = 1,041 [m]
htotal1 = 1,798 [m]
Ksalida,suave = 0,04
Kval,bola = 0,05

L1,ce =21,2 [m]
Lequ.codos = 0,4148 [m]
Lequ.tee = 1,383 [m]
Lequ.val.angulo = 6,913 [m]
P1 =90010 [Pa]

Pfiuido = 185113 [Pa]
Pmojado=0,11 [m]

Qiitros = 4000 [Vh]

p =997.3 [kg/m?]
trefrigeracion = 30 [9]
Volrecorrido,completo = 0,09876 [m?]
Volampor = 0,018 [m3]
Volramoz =0,02136 [m?]
V =0,001111 [m3/s]

Whp =0,02728 [hp]

Z> =368 [m]



ANEXO 13. Resultados centrifuga 7

Ainterna tuberia = 0,0009621 [m2]
Dinterno.tuberia = 0,035 [m]
Nbomba,motor = 0,8

g =9,82 [m/s?]

hnivel tanque.critico = 0,5 [M]
Nperdida.menort = 0,7965 [m]
Keodos = 0,3

Kiee =1

K\fal,éngulo =3

Lo c7 =163 [m]

Lequ salida,suave = 0,05531 [m]
Lequ.val,bola = 0,06913 [m]

u =0,0009112 [kg/m-s]
Padm,centrifuga = 100000 [Pa]
Pmedeliin= 85113 [Pa]

Q =0,001111 [m3/s]

Re = 44241

T =24 [°FC]

Velfuigo = 1,155 [mis]
Volrequerido = 0,03333 [m3]
Volramo1 =0,01424 [m3]
Volramos = 0,02992 [m3]
1l-'i"-'rE-IE-l:tril:a =19,91 [W]

Z1 =05 [m]

Dp =0,035 [m]

g = 0,000051 [m]

ftriccion = 0,02531

hpomba = 14,37 [m]
hperdida,mayor1t = 0,7269 [m]
htotai1 = 1,483 [m]
Ksalida,suave = 0,04
Kvalbola = 0,09

L1,c7 =148 [m]
Lequ.codos = 0,4148 [m]
Lequ.tee = 1,383 [m]
Lequ.val.anguio = 6,913 [m]
P1 =90010 [Pa]

Pfiuido = 185113 [Pa]
Pmojado= 0,11 [m]

Qjitros = 4000 [IfN]

p =9973 [kg/m3]
trefrigeracion = 30 [S]
Volrecorrido,completo = 0,04792 [m?]
Volkambor = 0,018 [m3]
Volramoz = 0,01568 [m7]
V =0,001111 [m3/g]

Whp = 0,0267 [hp]

Zo =368 [m]



ANEXO 14. Resultados centrifuga 8

Ainterna tuberia = 0,0009621 [m?]
Dinterno tuberia = 0,035 [m]
nbomba,motor = 0,8

g =982 [mis?]

hnivel tangue.critico = 0,2 [m]
hperdida,menort = 0,7563 [m]
Keodos = 0,3

Kiee =1

Kval,éngulo =3

Locs = 17,9 [m]

Lequ,salida suave =0,09531 [m]
Lequ.val.bola = 0,06913 [m]

u =0,0009112 [kg/m-s]
Padm.centrifuga = 100000 [Pa]
Pmedeliin = 85113 [Pa]

Q =0,001111 [m3/s]

Re = 44241

T =24 [°C]

Velfuigo = 1,155 [m/s]
Volrequerido = 0,03333 [m?]
Voliramo1 =0,01818 [m3]
Voliramos = 0,03541 [m3]
1IIE"-"elen:tril:a = 20,19 [W]

Z1 =05 [m]

Dp =0,035 [m]

g =0,000051 [m]

frriccion = 0,023531

Npomba = 14,98 [m]
hperdida,mayor1 = 0,9282 [m]
htotai1 = 1,685 [m]
Ksalida,suave = 0,04
Kval,bola = 0,02

L1.ce =18,9 [m]
Lequ.codos = 0,4148 [m]
Lequ.tee = 1,383 [m]
Lequ,val,angulo = 6,913 [m]
P1 =90010 [Pa]

Pfiuido = 185113 [Pa]
Pmojado=0,11 [m]

Qiitros = 4000 [Vh]

p =9973 [kg/m?]
trefrigeracion = 30 [s]
Volrecorrido,completo = 0,05341 [m?]
Vokampor = 0,018 [m?]
Volramoz =0,01722 [m?]
V =0,001111 [m3/g]

Whp =0,02707 [hp]

Zo =368 [m]



ANEXO 15. Esquema de tuberias de entrada para las centrifugas

A continuacién se muestra un esquema del lugar exacto donde se pueden instalar
las tuberias en cada una de las centrifugas, la tuberia de Recirculacion viene
desde el tanque de almacenamiento.

3
1<)
)
b=
;8
13
x

Recirculacion

- |
‘ g 4 ]
< .

Imagen 41. Tuberia de entrada centrifuga #5



Esta tuberia de agua
se transladara hacia
la izquierda
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Imagen 42. Tuberia de entrada centrifuga #6
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Imagen 43. Tuberia de entrada centrifuga #7



Imagen 44. Tuberia de entrada centrifuga #8



ANEXO 16. Esquema de tuberias de salida de las centrifugas

A continuacién se muestra un esquema del lugar exacto donde se pueden instalar
las tuberias en cada una de las centrifugas, la tuberia de Regreso a tanque sale
de cada centrifuga y regresa al tanque de almacenamiento.
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Imagen 46. Tuberia de salida centrifuga #5



Imagen 48. Tuberia de salida centrifuga #7
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Imagen 49. Tuberia de salida centrifuga #8



